Wyciąg z protokołu nr XXVIII/09
z Sesji Rady Gminy Hażlach w dniu 19 listopada 2009 roku  
„(…)

Ad. 6

Interpelacje i zapytania

Radny Tadeusz Chmiel 

- zwrócił się z wnioskiem, aby na wiosnę przyszłego roku zorganizować zbiórkę odpadów wielkogabarytowych, ponieważ mieszkańcy bardzo postulują za przeprowadzeniem takiej zbiórki, gdyż odbiorcy odpadów komunalnych nie chcą zbierać tego typu odpadów; w przypadku, gdyby taka zbiórka nie była możliwa, zwrócił się z prośbą, żeby zmobilizować odbiorców odpadów komunalnych – przede wszystkim firmę „Transgór”, aby odbierała od mieszkańców również odpady wielkogabarytowe. 

Radna Maria Żyła

- podziękowała w imieniu pacjentów, lekarzy oraz swoim za wykonanie wjazdu do ośrodka zdrowia w Kończycach Wielkich. 

Przewodniczący Rady Gminy podziękował również za ustawienie znaku na skrzyżowaniu ul. Długiej z ulicą Pilotów Kończycach Wielkich.
Radny Henryk Kania 

- zwrócił się z prośbą, aby wiosną na drogach gminnych zostały ustawione znaki oznaczające pierwszeństwo przejazdu, gdyż na wielu drogach jest z tym problem;   

- zwrócił się z prośbą, aby na skrzyżowaniu ul. Górnej z ul. Akacjową w Pogwizdowie ustawić lustro, gdyż jest to skrzyżowanie niebezpieczne i z bardzo ograniczoną widocznością. 

 (…) 

Ad. 14 

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania

Przewodniczący Rady Gminy odczytał odpowiedź Powiatowego Zarządu Dróg na interpelację złożoną przez radnego Henryka Kania informującą o czyszczeniu studni kanalizacyjnych wzdłuż dróg powiatowych. Kserokopia odpowiedzi na interpelację stanowi załącznik nr 10 do protokołu.   

Wójt Gminy Karol Folwarczny wyjaśnił, że:

- zbiórkę odpadów wielkogabarytowych można zorganizować, jednak należałoby wyasygnować na to odpowiednią ilość środków finansowych; firmy które prowadzą zbiórkę odpadów na terenie Gminy Hażlach są zobowiązane ustawą do odbioru tego typu odpadów oczywiście za dodatkową opłatą; firmy te zostaną pouczone o obowiązkach ustawowych, a w stosunku do firmy „Transgór” zostanie to sprawdzone i jeśli będzie taka konieczność poniosą stosowne konsekwencje; sprawa zostanie przeanalizowana na posiedzeniu Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska;

- są skrzyżowania, które budzą wątpliwości kierowców; konsekwentnie znaki na skrzyżowaniach są uzupełnianie; trudno będzie zająć się wszystkimi skrzyżowaniami naraz; w miarę możliwości na kolejnych skrzyżowaniach będą umieszczane stosowne znaki; 

- ustawienie lustra na skrzyżowaniu ul. Górnej z ul. Akacjową zostanie przeanalizowane. 

Radni przyjęli odpowiedzi na interpelacje i zapytania bez uwag. 

 (…)
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